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Öt nap alatt összedobták a támogatók a végrehajtás
összegét Szalai Balázsnak, akiről az EHÖK sajtófőnöke
csütörtöki sajtótájékoztatóján elmondta,
"dokumentumok bizonyítják, hogy egy egyetemi üzleti
érdekkör képviselője."

Közérdekű adatot igényel az EHÖK 
 
Dokumentumok bizonyítják, hogy Szalai Balázs egy egyetemi üzleti érdekkör
képviselője – jelentette ki szerdai sajtótájékoztatóján Pataki Ádám, a SZTE
EHÖK sajtófőnöke. Az újságíró írt cikket „Csalnak-e még a szegedi HÖK
választáson" címmel, ami miatt először a hallgatói önkormányzat elnöke, Török
Márk perelte be, keresetét azonban elutasították. Ezt követően az egyetem
adott be keresetet, melyet másodfokon megnyert, és bár az újságíró a
kúriához fordult, az egyetem végrehajtást kezdeményezett a 315 ezer forintnyi
sérelemdíj és perköltség, valamint a végrehajtással összefüggő 26 ezer
forintnyi költség haladéktalan meg�zetésére. 
Róla állítja most az EHÖK, hogy – ahogyan Pataki Ádám fogalmazott –
bértollnokként dolgozott egy olyan cégben, melynek tulajdonosai és
ügyvezetői az egyetem legfőbb döntéshozói közé tartoznak. A
sajtótájékoztatón elhangzott: a előző kancellárt üzleti érdekből buktatták meg,
az EHÖK-ön kívül pedig őt is bírálta a blog, ezért még az új kancellár
megválasztása előtt szeretné az EHÖK az egyetemi üzleti érdekkör hálózatát
felderíteni, melynek tulajdonosai közt volt egyetemi vezetők is vannak. Ezért
közérdekű adatigényléssel fordult a szenátushoz. 
 
A választ minden bizonnyal még az új kancellár beiktatás előtt megkapják, arra
ugyanis leghamarabb július 1-jén kerülhet sor. A posztra tavaly év végén írtak
ki először pályázatot. Akkor tizenheten jelentkeztek, ám a minisztérium jóval a
határidő lejárta után, március 4-én érvénytelennek nyilvánította a pályázatot.
Az új kört március 31-én írták ki, a pályázatok beadási határideje április 15.
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volt. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Oktatásért Felelős Államtitkársága
arról tájékoztatta lapunkat, hogy a héten zajlanak a pályázói meghallgatások. 
 
A Szegedi Tudományegyetem közleménye 
 
"A Szegedi Tudományegyetem mint jogi személy minden önálló jogi személyiséggel
nem rendelkező szerveinek, szervezeti egységének jogi segítséget nyújt peres ügyek
esetén, mivel azok nem per- és jogképesek. Mindez elengedhetetlen az intézmény
zavartalan és folyamatos működésének biztosítása érdekében. Az SZTE
természetesen nem örül annak, ha az intézmény neve negatív kontextusban jelenik
meg, de az egyes szervezeti egységeit, szerveit érintő jogi ügyekben, illetve
jogértelmezési problémák esetén - a jogállami kereteknek megfelelően – az
intézmény a szervezeti egység, szerv ügyében bírósághoz fordul. A konkrét bírósági
ügy az alperes egy blog bejegyzésének címe miatt indult. A Szegedi Ítélőtábla
másodfokon jogosnak találta az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat  panaszát, mely
szerint az alperes az adott bejegyzésének címében megsértette a felperes jóhírnév
védelméhez fűződő személyiségi jogát azzal az állítással, hogy a hallgatói
önkormányzati választásain csalásra került sor a 2013. évet megelőzően.   
  
A fentiek alapján az Egyetem a működésére vonatkozó törvények és a bírósági ítélet
szerint járt és a jövőben is jár el, ezért az üggyel kapcsolatban további nyilatkozatot
nem kíván tenni." 
 
Összejött a pénz a végrehajtási összegre 
 
Öt nap alatt összedobták a támogatók a végrehajtás összegét, 340 ezer
forintot Szalai Balázsnak - erről a blogger számolt be tegnap a Faceboook-
oldalán. 
 
Megírtuk, Szalait egy, a szegedi hallgatói önkormányzat működéséről szóló
cikke miatt kötelezte �zetésre a bíróság. 
 
Az Oktatói Hálózat Szegedi Tudományegyetemi Csoportjának nyilatkozatot
küldött szerkesztőségünknek az Átlátszó Oktatás újságírójának, Szalai
Balázsnak az ügyében. Ezt változtatás nélkül közöljük.

Nyilatkozat 
  
Az Oktatói Hálózat szegedi csoportja komoly megütközéssel szemléli a
Szalai Balázs ügyében a közelmúltban történteket. Amint az ismeretes, az
oknyomozó újságíró az egyetemen működő hallgatói önkormányzat
tevékenységét tárgyalta egy cikkében, s miután az EHÖK vezetője, Török
Márk elveszítette a Szalai ellen indított személyiségi jogi pert, jobb híján
maga az egyetem indított jogi eljárást az újságíró ellen, azon a jogcímen,
hogy rossz hírét kelti intézményünknek. Az Oktatói Hálózat tagjait az
alábbi kérdések nem hagyják nyugodni: 
 
Vajon helyénvaló-e, hogy a HÖK által felkért ügyvéd az egyetem
vezetésének megbízásával - így bizonyos értelemben az egyetemi
polgárok összességének nevében - próbálja ellehetetleníteni az újságírók
tényfeltáró munkáját? 
 
Miért egyértelmű az egyetem vezetői számára, hogy intézményünk jó
hírnevét az alaposan dokumentált cikkeket író újságíró ássa alá, s nem az
alapítványok és cégek szövevényes hálózatát működtető HÖK-elnök? 
 
Miért volt szükségszerű és elkerülhetetlen, hogy az egyetem, az önálló
jogi személyiséggel nem rendelkező SZTE EHÖK-öt így kisegítve, felperesi
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Témák: bíróság  bírság  egyetem  Szeged  Szegedi Tudományegyetem

Kövessen minket, kommentelje híreinket a Delmagyar.hu Facebook oldalán!

 

szerepet vállaljon egy olyan ügyben, ahol az információs szabadság
egészen nyilvánvaló korlátozásáról van szó? 
 
 Hogyan érezze magát az egyetemi polgár, amikor az interneten keringő
hivatalos dokumentumokon azt látja, hogy intézménye "végrehajtást kér"
a munkáját végző újságíró ellen? 
  
az Oktatói Hálózat SZTE Csoportja
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